

【小組查經材料】

堅守崗位

2010年八月13、14日

第一時段：歡迎你來（15分鐘）

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙或疲憊，來歸向神。遊戲完後，請組長以有關神的話語祝福大家。（如：有輸有贏的遊戲結束後，組長可以說，我們人生有輸也有贏，但在主裡面，我們靠著神，永遠得勝。之後，也可要組員互相對說，靠著神，我們永遠得勝。）

第二時段：敬拜讚美（20分鐘）

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前，敬拜祂、瞻仰神的榮面，帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，鼓勵大家順著聖靈的感動說出勸勉、安慰、造就的話。每次有人分享完後，都需要由小組長來回應，可以為神的應許來感謝讚美主，並能一起同聲開口為有需要的禱告，也可用其他方式服事他們。

第三時段：禱告服事（20分鐘）

分幾個3人小組，為(一)小組認領的宣教單位禱告。(二)為擴張境界禱告。(三)為個人需要、新來賓、病痛者等祝福禱告。最後小組長做結束禱告。

宣教單位：認領的單位是_____他們的需要是_____
(如果你不確定小組認領單位的需要，請洽教會。)

擴張境界：8/20 敬拜讚美之夜，週五7:30pm，在聖靈江河裡，與主親近、宣告祂榮耀和信實，領受神話語和恩典。
8/27-28 經歷神營會，互相鼓勵來參加、生命更新、進入水深之處。
9/11 主日裝備課程開始，有關課程內容，請參閱簡介（服務台）。
9/17-18 姊妹特會—神的時間、妳的季節，鼓勵小組姊妹們群體報名（每十人報名可得一位免費）

個人禱告：_____

P U S H：請記下禱告的感動，從現在開始，持續禱告直到神工作或成就為止。(PUSH: Pray until something happens.)

第四時段：話語分享（35分鐘）

一、回應主日信息——我們渴望更多!

1.你最需要哪一個”信心強心針”呢？為什麼？

2.在未來的21天裡，你渴望神在你個人的生命/婚姻家庭/小組裡做什麼”更大的事”？

讓我們一起為這些”更大的事”同心禱告。請組長做總結禱告。

本週經文：提摩太後書第一章第一節至第七節，請輪流唸提摩太後書第一章第一節至第七節，並靜默思考五分鐘。

二、神話語的省思

因著神的應許，神直接揀選保羅，呼召他為使徒，那是何等的榮譽，也帶著責任和權利。因此保羅領受神給託付，到沒人傳過福音的地方，建立教會和同工，使他們承受相同的託付，一起來服事神。— 1

1. 神給祂的兒女都有一個呼召，神給你的呼召是什麼？你如何持守神對你的呼召？（慕道友，你認為什麼是呼召呢？）

保羅稱提摩太為親愛的兒子，他們的屬靈關係是父子般的親切，問候的語氣帶著溫暖和摯愛的感情。在一般的用詞（恩惠、平安）外，可以直接加上提摩太當時所需要——神的憐憫，因著神的憐憫，提摩太能在軟弱裡站立得住。

在神家裡，每個信徒都有屬靈的父親，他或許帶領你信主，或許幫助你屬靈上的成長，請禱告記念他們。未信主的朋友們，鼓勵你們找個信徒為屬靈帶領者，來認識耶穌基督。

你如果沒有屬靈的子女，請禱告求神賜給你屬靈的子女，也讓你看到有需要的人，能主動地去關懷他。現在就一起來禱告。

保羅在監獄裡的心境：儘管保羅被關在監獄裡，他仍感謝神，讓他能接續祖先，用清潔的良心來服事神，— 3。而且掛念著提摩太的傷心和眼淚。只要能見到提摩太，就能滿心歡喜快樂，— 4。

2. 在困境中，大多數人的想法是誰來救我，但保羅卻掛念提摩太的需要，這有什麼值得我們效法呢？如果你正處於困境，對有需要的人，你會怎麼做呢？

無偽之信也就是有信心也有行為：很顯然的，提摩太的外祖母羅以和母親尼基，不只信神也有行為上的見證，這些深深地影響提摩太，成為一個裡外都是誠實無偽，在神或人面前、在獨處，有一致的信心和行為。— 5

3. 對我們的子女，怎樣的信仰生活，能影響他們，成為一個誠實無偽的信徒呢？（如果你沒有子女，請分享，如何讓親朋好友或同事知道你是誠實無偽的呢？）

保羅的提醒：當時提摩太灰心喪膽，失去了信心，就像火被火灰蓋住，失去原來火力的旺盛，以致於無法運用得自保羅按手來的恩賜服事。事實上，恩賜是越運用越顯明的，沒有運用就會慢慢的消失了。— 6

4. **什麼是你的恩賜呢？你怎麼得到的呢？至目前為止，你怎樣的運用這些恩賜去服事人呢？（如果你沒有恩賜，祈求神賜給你？）**

保羅的鼓勵：因著膽怯、灰心、懼怕，使得提摩太無法勇敢地來服事，然而神給他的子民是剛強的，可以勇敢有力量的來服事；是仁愛的，滿有神的愛心來憐憫人；是謹守的，不輕易放棄自己在神裡的位分，持續地來服事神。— 7

5. **你曾在或現在哪方面服事，是否因灰心而失去了火熱呢？什麼使你灰心呢？求神來幫助你，加給你所需的力量，不要放棄在神國裡的位分，持著愛心，勇敢地來服事。**

我們的回應：神給我們教會的呼召，是建造神榮耀的教會，這是何等榮耀的呼召，同樣地，我們也領受了這個呼召，一起同心合意來服事神，能操練所得的恩賜，使人得益處。求神持續地挑旺我們對祂的愛、服事的火、和傳福音的熱心，也為有需要的人或朋友，以 B L E S S（身體、工作、內心、人際、屬靈）方式來禱告，並邀請他們來到我們當中，能與我們在神的殿裡，一起歡然取水，生命得以改變，見證神的榮耀。

6. **請列出來有需要的人，動員大家為這些人禱告。**
7. **背誦默想經文：提摩太後書一 7，「因為 神賜給我們、不是膽怯的心、乃是剛強、仁愛、謹守的心。」**

補充材料：

提摩太後書是保羅第二次入獄時寫給提摩太，入獄的原由是他傳福音的果效，影響了製造偶像的生意，銅匠控告他後，被捕入獄。保羅被關在苦牢後，得知提摩太一方面對假師傅的邪說活躍致使服事受阻，另一方面保羅再度被捕，因而心靈消沉沮喪。保羅寫信鼓勵、安慰、勸勉他。

保羅成為使徒，是耶穌基督直接呼召他，這個身分是在基督生命寶貴的應許裡，永遠不改變的。在艱難逼迫的環境裡，保羅仍然不退後，持守無虧良心服事神，忠心執行神給託付的使命，傳福音使人得著生命的應許，同時間，他也建造信徒、教會來一起同工。

雖然，他知道殉道的日子近了，他仍然關心提摩太目前的困境，提摩太面對假師傅的教導邪說，服事受阻而傷心流淚，甚至灰心、沮喪、膽怯，無法有效地運用恩賜來服事人，保羅對這些實在非常著急，迫切的想見提摩太，直接地來鼓勵、勸勉他，無奈當時的他被捕入獄，而且預期殉道日子不遠了，不只日夜不停地為提摩太禱告，也寫信給提摩太，鼓勵他並教導他如何牧會。

首先，保羅提醒提摩太，從小到大跟著外祖母羅以和母親尼基，他們表裡一致的信心和行為——無偽之信，在這種環境長大的提摩太，深深地受影響，也能有無偽之信。然而，因著假師傅的邪說，教會裡種種的難處，失去原有在信心裡的火熱，心灰意懶和膽怯，不再使用恩賜服事。所以保羅鼓勵他，神給的是剛強的，勇敢有力的服事；是仁愛的，滿有神的愛心來憐憫、幫助有需要的人；是謹守的，不輕易放棄自己在神裡的位分，堅持到底直到神的心意滿足為止。